
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 9 «Олененок» муниципального образования  

Староминский район 

 

 

 

Информационная справка 

о степени информированности родителей (законных представителей) 

воспитанников МБДОУ «ДС № 9 «Олененок», снятия тревожности по поводу 

перехода на ФОП ДО, ФАОП ДО. 
 

         В период с 01.09.2023 по 31.09.2023 г. в МБДОУ «ДС № 9 «Олененок»  

был проведен опрос родителей (законных представителей) воспитанников в 

целях выявления информированности родителей (законных представителей) 

воспитанников МБДОУ «ДС № 9 «Олененок», снятия тревожности по поводу 

перехода на ФОП ДО, ФАОП ДО.  

Ресурс для проведения опроса Google-forms 

https://docs.google.com/forms/d/1lyx5wnR1FpDQSMVvD2yYHB4_mmc567NaVEU5-ZumsE0/edit   

Опрос проводился по следующим позициям:  

1. Из какого источника Вы получили информацию о Федеральной 

образовательной программе дошкольного образования/федеральной 

адаптированной образовательной программе дошкольного образования?  

2. Насколько полно Вы информированы о целях, задачах, содержании 

Федеральной образовательной программы в целом? 

 3. Как, по Вашему мнению, изменится качество образования в детском саду 

в связи с внедрением ФОП ДО/ФАОП ДО?  

4. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе 

в связи с внедрением ФОП ДО/ФАОП ДО?  

5. Как Ваше отношение к внедрению ФОП ДО/ФАОП ДО в целом?  

6. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО/ФАОП 

ДО самостоятельно?  

             В опросе приняли участие 104 семьи воспитанников. Получены 

следующие результаты: 

1. Из какого источника Вы получили информацию о Федеральной 

образовательной программе дошкольного образования/федеральной 

адаптированной образовательной программе дошкольного образования? 

Проинформировал воспитатель    - 96,2 % 

Информация широко размещена на сендах в детском саду- 79,8 % 

Узнал(а)  из СМИ (ТВ, публичные сайты, соц.сети) – 27,9 % 

Узнал(а) из госпабликов детского сада (ВКонтакте, Телеграмм) – 42,3 % 

https://docs.google.com/forms/d/1lyx5wnR1FpDQSMVvD2yYHB4_mmc567NaVEU5-ZumsE0/edit


Нет информации  - 0 % 

2. Насколько полно Вы информированы о целях, задачах, содержании 

Федеральной образовательной программы в целом? 

Информирован(а) достаточно -  96,2% 

Информирован(а) недостаточно – 3,8% 

Вообще не информирован(а) – 0 % 

3. Как, по Вашему мнению, изменится качество образования в детском саду в 

связи с внедрением ФОП ДО? 

Значительно улучшится – 82,7 % 

Улучшится, но не сильно – 17, 3% 

Вообще не улучшится – 0 % 

Незначительно ухудшится - 0 % 

Значительно ухудшится - 0% 

4. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе 

в связи с внедрением ФОП ДО? 

Роль родителей усилится – 95,2 % 

Не изменится – 4,8 % 

Станет незначительной – 0 % 

5.  Как ваше отношение к внедрению ФОП ДО в целом? 

Позитивно – 90,4 % 

Негативно – 1,9 % 

Нейтрально- 7,7 % 

6. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно? 

Да – 95,2 % 

Нет – 1,9 % 

Не могу сказать определенно – 2,9 % 

       Выводы: Результаты опроса позволяют отметить высокую степень 

информированности родителей (законных представителей) воспитанников 

МБДОУ «ДС № 9 «Олененок» о внедрении ФОП ДО/ФАОП ДО, отсутствие 

тревожности родителей в связи с введением Программ. Необходимо 

продолжить работу с родительской общностью о ФОП ДО/ФАОП ДО. 

 

Ответственный:  старший воспитатель    ______________ С.А.Косьмина 

 


